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Již v roce 1997 vyhlásilo ministerstvo pro místní rozvoj Program 
poskytování státních půjček na opravy a modernizaci bytového 
fondu a pomocí návratné finanční výpomoci obcím nastartovalo 
zahájení tohoto programu. Naše město si tehdy půjčilo částku               
2 miliony Kč, na základě vyhlášených podmínek vytvořilo Fond 
rozvoje bydlení a mohlo začít půjčovat občanům na opravy jejich 
domů a bytů. Aby byla zajištěna životaschopnost tohoto fondu, 
bylo nutné mít i příjem nových financí, což je v podmínkách fondu 
zajištěno splátkami z půjček, zejména odvodem části výtěžku             
z prodeje obecních bytů a domů, kde jsme stanovili odvod ve výši 
30 – 50% z ročního výtěžku, o nemž rozhoduje zastupitelstvo 
města.
Návratnou půjčku jsme uhradili MMR v závěru roku 2008 a v sou-
časné době funguje fond již samostatně. Můžeme konstatovat, že 
v průběhu uplynulých let prokázal fond svou potřebnost. To do-
kazuje celkový počet 80 jednotlivých případů vypůjček občanům 
v celkové finanční hodnotě 8 mil. 603 tis. Kč na provedení oprav            
a modernizaci jejich bydlení.
A na co se konkrétně půjčuje? Existuje více možností. Základní 
podmínkou je, že nemovitost je ve vlastnictví žadatele a je v ka-
tastru města Vítkova. Účel půjček se vyvíjel postupem let podle 
potřeb žadatelů od obnovy střech, fasád, izolací domů proti vodě, 
půdních nástaveb i vestaveb a rekonstrukcí nebytového prostoru 
na bytový, přes zřizování nového vytápění elektřinou či plynem        
a modernizace koupelen a WC až po hity posledních let, což jsou 

výměny oken a zateplování obvodového pláště domů.
Podle stávajících schválených pravidel je maximální možná výše 
půjčky v jednotlivém případě 200 tis. Kč, lhůta splatnosti 3 až            
4 roky při úrokové sazbě 4%. Máme zato, že tyto podmínky jsou 
oproti podmínkám finančních ústavů pro občany výhodné, ale ne-
bráníme se možným úpravám, pokud se prokáže, že tato forma        
i podmínky jsou již překonané.
V poslední době počet žadatelů o půjčky poklesl. To rozhodně není 
dobře, neboť základním cílem této pomoci bylo vylepšit technický 
stav domů a bytů v soukromém vlastnictví i vylepšit celkový vzhled 
budov, ulic a tím i vzhled celého města. V letošním roce projevil 
zájem o půjčku pouze jediný žadatel, třebaže financí je v tomto 
fondu dostatek.
K dnešnímu dni je stav účtu na výši 2 miliony 534 tis. Kč a jsou 
to všechno finance našeho města. Tento stav poprvé umožnil, že 
nebylo nutné převádět část výtěžků z prodeje domů za rok 2008 do 
fondu. Můžeme je použít k jiným účelům.
Pokud tento článek pomůže k větší informovanosti občanů, respek-
tive namotivuje některé majitele nemovitostí k půjčce za účelem 
modernizace bytu či domu, bude jenom dobře. Vítkov totiž stále 
ještě není tak pěkný, jak by mohl být, přestože nám návštěvníci  
říkají, jak moc se v posledních letech změnil. 

                                                                                 Oldřich Vícha
místostarosta města

Fond rozvoje bydlení – vědí o něm naši občané?

Z předávání maturitních vysvědčení ...Z předávání maturitních vysvědčení ...
Opakující se květnový obrázek... bujaré veselí při 
posledním zvonění,  poslední záchvěv bezsta-
rostnosti, neboť za týden je tu zkouška dospělosti. 
22. května absolventi oktávy a 4.A gymnázia 
převzali z rukou pana starosty a třídních profe-
sorek maturitní vysvědčení a nám nezbývá než 
popřát těmto mladým lidem hodně úspěchů při 
vysokoškolském studiu i v osobním životě.

Na snímku přebírají maturitní vysvědčení z rukou 
ředitelky školy a třídní profesorky dnes již úspěšní 
absolventi Eliška Petrtýlová, David Pretsch a Bo-
humil Ptáček.

V BLUDIŠTI JSME SE NEZTRATILI!
Studenti kvarty gymnázia prošli naprosto 
excelentně třemi koly až do vítězného finále 
v oblíbené televizní soutěži Bludiště. První            
a druhé kolo bude vysílat ČT1 19. a 26. června 
a finále 4. září. Zážitky z natáčení uveřejnéme 
v příštím čísle zpravodaje.
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Hlavní náplní zasedání zastupitelstva města byly otázky financí      
a hospodaření s majetkem města. Za tímto účelem bylo schváleno 
celkem 9 rozpočtových opatření k profinancování důležitých akcí, 
byla schválena řada prodejů, převodů majetku i záměrů na prodeje 
pozemků a budov (kromě jiného převod pozemků pod rybníky „Na 
Bělidle“ na stát, směna pozemků pod komunikacemi s MSK, o kte-
ré jsme psali již dříve, i schválení kupní smlouvy se společností 
IDEAL PLUS, s.r.o. na poslední pozemky potřebné k výstavbě ob-
chodního centra v Budišovské ulici).
Zastupitelstvo vzalo na vědomí vyhodnocení hospodaření Fondu 
rozvoje bydlení za rok 2008 a s ohledem na stav naplňování tohoto 
fondu rozhodlo o neposkytnutí dalšího přídělu financí z prodejů 
obytných domů a bytů za rok 2008. Rozhodlo o poskytnutí půjčky 
jediným žadatelům, manželům Součkovým, ve výši 200 tis. Kč na 
zateplení obvodového pláště domku.
Bylo rozhodnuto o prodeji obytného domu čp. 876 v Budišovské uli-
ci za dohodnutou kupní cenu 3 mil. 766 tis. Kč Bytovému družstvu 
876 Vítkov, dále o prodeji 2 objektů občanské vybavenosti čp. 166 
v Komenského ulici včetně pozemků (obálkovou metodou) za mini-
mální kupní cenu ve výši 3 mil. 100 tis. Kč. ZM rozhodlo rovněž 
opakovat prodej bytové jednotky č. 125/24 v Opavské ulici vč. 
podílů na společných částech domu obálkovou metodou za mini-
mální kupní cenu ve výši 510 tis. Kč.
Byla odsouhlasena koupě domu čp. 80 v Opavské ul. (holobyty 
města) včetně pozemků od státu za kupní cenu 387 tis. Kč, prodej 
bytového domu čp. 836 ve Wolkerově ulici vč. pozemků a prodej 
bytového domu čp. 16 v Opavské ulici. Nebyl schválen prodej 
domu čp. 208 v Klokočově - Františkově Dvoře.
Na základě žádosti Farního sboru Českobratrské církve evange-
lické ve Vítkově bylo schváleno poskytnutí neinvestičního příspěvku 
na opravu fasády a klempířských prvků modlitebny ve Vítkově ve 
výši 63 tis. Kč.
V oblasti rozvoje města a větších investic byla projednána a schvá-
lena zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2008          
i 2. aktualizace tohoto plánu na léta 2007-2010. Schváleno bylo 
také přijetí dotace pro město v rámci Krajského programu prevence 
kriminality od MSK ve výši 612 tis. Kč na obnovení sportovišť 
střediska Centrum Vítkov. ZM schválilo realizaci prosklených 
přístřešků na AN ve Vítkově v roce 2010 i podání žádosti o dotaci 
na akci „Modernizace školního hřiště pro ZŠ v Opavské ulici“            
a vyslovilo souhlas s přijetím dotace z rozpočtu MSK na projekt 
„Školní zahrada - zelená učebna“ ve výši 66 tis. Kč.  Byly schváleny 
dodatky ke smlouvám s Regionální radou Moravskoslezsko, 
týkající se rekonstrukce školní tělocvičny ZŠ v Husově ul. (bývalá 
sokolovna), ke smlouvě o spolupráci s Mikroregionem Odersko       
a dalšími obcemi MSK i Olomouckého kraje týkající se přípravy       
a realizace cyklostezky Střecha Evropy.
V oblasti organizační se jednalo o možnosti zřízení veřejně 
přístupného internetu. Protože se nenašel zájemce o posky-
tování této služby, bylo uloženo zřídit přípojku Wi-Fi v informačním 
centru města. Byla schválena smlouva o poskytnutí dotace                                   
z rozpočtu MSK na zabezpečení výkonu regionálních funkcí kni-
hovny a schváleno přijetí dotace ve výši 333 tis. Kč. ZM přijalo 
zprávy o přípravě letní sezóny na koupališti, předložené ředitelem 
TS, zprávy o bezpečnostní situaci na teritoriu města Vítkova za rok 
2008, předložené vedoucím oddělení Policie ČR ve Vítkově, zprávy 
o činnosti Nadačního fondu Ceny J. Zajíce i kontrole hospodaření 
fondu, předložené starostou města.
Rada města jednala v tomto období několikrát a vzhledem k mi-
mořádným událostem byla nucena sejít se i mimořádně. Kromě ru-
tinního a pravidelného schvalování smluv o pronájmech pozemků 
a smluv o kulturních pořadech schválila rada dohodu o vzájemné 
spolupráci při zabezpečování veřejného pořádku mezi městem 
a obvodním oddělením Policie ČR ve Vítkově. Schválila rovněž 
dohodu se vzdělávacím institutem POLIS za účelem zajištění 
desetitýdenního rekvalifikačního kurzu pro nového městského 
strážníka.

Po souhlasu Krajského úřadu MSK v Ostravě vyhlásila rada města 
veřejnou sbírku na pomoc rodinám postiženým požárem domku 
čp. 58 v Opavské ulici. Výtěžek veřejné sbírky použije město na 
vyřešení jejich budoucího bydlení.
Byl vysloven předběžný souhlas se zahájením průzkumných prací 
na možnou instalaci fotovoltaické elektrárny na střeše budov ZŠ 
v Komenského ul., schválen zápis do kroniky města za rok 2008 
a udělen souhlas k užití znaku města na propagační materiály 
Sdružení dobrovolných hasičů Vítkov i PS Komenský na vydávané 
CD. RM schválila přidělení bytu v Domě pro seniory, Bezručova 
619, panu Josefu Zajíčkovi, a bytu v DPS, Bezručova 620, zájem-
kyním podle stanoveného pořadí.
Rada vzala na vědomí skutečnost, že se město Vítkov stává od 
1. 5. 2009 plátcem daně z přidané hodnoty. K tomuto datu vydala 
řadu pokynů a změn ceníků, které jsou vesměs vyvolány novou 
skutečností. S platností od 1. 6. 2009 zřídila Veřejnou službu po-
dle zákona č.111/2006 Sb. o pomoci v hmotné nouzi a schválila 
vykonávání služby při příspěvkových organizacích zřízených 
městem Vítkov.
Byla schválena smlouva o rozšíření varovného a informačního 
systému města (městského rozhlasu) o další hnízda v místních 
částech, a to 1x v Podhradí a 2x v Zálužném. Byla projednána 
zpráva o vyhodnocení zimní údržby komunikací a chodníků v zim-
ním období 2008/09 a průběhu jarního úklidu. Současně rada 
města uložila řediteli TS předložit změny v plánu zimní údržby pro 
další období ve smyslu zlepšení této údržby zejména v místních 
částech.
V rámci příprav velkých investičních akcí rada rozhodla o přidělení 
veřejné zakázky k zajištění zadání akce „Rekultivace 0. etapy 
skládky TKO Nové Těchanovice“ společnosti RTS, a.s. Brno a vzala 
na vědomí informaci o přípravě rekultivace I. etapy skládky i zprávu 
o stavu separace odpadu ve Vítkově. Zrušila zadávací řízení na 
veřejnou zakázku „Rekonstrukce sportovního zařízení Husova čp. 
653, Vítkov“a schválila dodatek k mandátní smlouvě o opakovaném 
zadávacím řízení na tuto akci se stejným dodavatelem.
Dále schválila výsledky vyhodnocení nabídek na zpracování studií 
proveditelnosti u investičních akcí „Kulturní dům Vítkov“, „Hasičská 
zbrojnice Vítkov“ a „ZUŠ ul. Vodní – přestavba objektu pro výuku“. 
Vyslovila souhlas s výstavbou fotovoltaické elektrárny pro soukro-
mého investora v lokalitě Lhotka.

Oldřich Vícha
místostarosta města

KRÁTCE Z RADNICE

PŘÍPRAVA KOUPALIŠTĚ  
NA SEZÓNU 2009

Koupaliště ve Vítkově bude připraveno na sezónu k 19. 6. 
2009. O napuštění vody a otevření rozhodne provozovatel až 
podle předpovědi počasí. Občané budou včas informováni 
prostřednictvím městského rozhlasu a webových stránek města. 
Otevírací doba a vstupné zůstává stejné jako v roce 2008.

Otevírací doba:      10.00 - 19.00 hod. 
Vstupné dospělí:                     30,- Kč
Děti do 15 let, studenti a důchodci:    20,- Kč
Od 17.00 do 19.00 hod. všichni:       10,- Kč 

Místní školy a školky platí v rámci plavecké výuky hromadné 
vstupné ve výši 5,- Kč/žák, pedagog a dozor ZDARMA. Ceny 
platí jen v období školního roku.  Letos, stejně jako každý rok, 
proběhne Vítkovská lávka pod záštitou oddělení kultury MěÚ. 
Uskuteční se v sobotu 29.8.2008. 
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Volby do Evropského parlamentu na území České republiky upra-
vuje zákon č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu   
a o změně některých zákonů (dále jen „zákon“).
Kdy se budou volby do Evropského parlamentu na území 
České republiky konat? (§ 3 zákona)
Volby do Evropského parlamentu se budou na území České repub-
liky konat ve dnech 5. a 6. června 2009. 
 - 5. června 2009 (pátek) se bude hlasovat od   
 14.00 hodin do 22.00 hodin 
 - 6. června 2009 (sobota) se bude 
 hlasovat od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
Za jakých podmínek má občan České republiky právo hlaso-
vat ve volbách do Evropského parlamentu na území České re-
publiky ? (§ 5, § 28 a § 36 zákona)
Občan České republiky má právo hlasovat ve volbách do Evrop-
ského parlamentu na území České republiky za předpokladu, že
• nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let,
• nevznikla u něj překážka ve výkonu volebního práva 
• je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, 
popřípadě hlasuje na voličský průkaz (podrobněji viz dále).
Překážkou ve výkonu volebního práva, pro kterou nelze hlasovat, 
je zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany 
zdraví lidu nebo zbavení způsobilosti k právním úkonům.

Seznam voličů pro volby do Evropského parlamentu na území 
České republiky (§ 27 a 28 zákona)
Podmínkou výkonu volebního práva ve volbách do Evropského 
parlamentu je zápis státního občana České republiky, který má 
právo volit (dále jen „volič“), do seznamu voličů pro volby do Evrop-
ského parlamentu. Tento seznam vede obecní úřad, městský úřad, 
úřad městyse, magistrát statutárního města, které není územně 
členěno, úřad městské části nebo městského obvodu (dále jen 
„obecní úřad“) pro každé volby do Evropského parlamentu postu-
pem daným zákonem. Tímto způsobem je každý občan České 
republiky, který má právo volit ve volbách do Evropského parla-
mentu a má na území České republiky trvalý pobyt, zapsán auto-
maticky do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. 
Vzhledem k tomu, že zákon neumožňuje dopsání voliče do výpisu 
ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu ve dny 
voleb ve volební místnosti, bylo by účelné, aby si voliči, v případě 
pochybností, ověřili svůj zápis ve stálém seznamu voličů vedeném 
obecním úřadem pro všechny druhy voleb na území České repub-
liky, nebo později (po 26. dubnu 2009) přímo v seznamu voličů pro 
volby do Evropského parlamentu.
Ve věcech chyb a nedostatků v seznamu voličů pro volby do Ev-
ropského parlamentu se lze, pokud žádosti o opravu nevyhoví sám 
obecní úřad, do 30 dnů přede dnem voleb domáhat podle zákona 
č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, ve znění pozdějších předpisů, 
rozhodnutí soudu o provedení opravy nebo doplnění seznamu.

Obecní úřad do seznamu voličů pro volby do Evropského parla-
mentu dále nejpozději 20 dnů přede dnem voleb (16. května 2009) 
zanese voliče, kteří nemají ve správním obvodu tohoto obecního 
úřadu trvalý pobyt, ale kteří v jeho obvodu
 a) jsou v nemocnici, porodnici, sanatoriu, ústavu sociální 
péče nebo v obdobném ústavu a zařízení, nebo
 b) jsou v policejní cele, v místě výkonu vazby nebo                
v místě výkonu trestu odnětí svobody, a kteří byli obecnímu úřadu 
nahlášeni velitelem nebo správcem příslušného zařízení; ten 
zároveň o zápise informuje obecní úřad v místě trvalého pobytu 
voliče. O tento zápis by měl volič požádat pouze v případě, kdy je 
jeho pobyt ve dny voleb v některém z uvedených zařízení zřejmý, 
neboť následné změny spočívající v dopsání voliče do seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamentu v místě jeho trvalého 
pobytu již nelze provádět.

Kde lze ve volbách do Evropského parlamentu na území České 
republiky hlasovat? (§ 36 zákona)
1) Volič hlasuje ve volební místnosti na území obce, u jejíhož obec-
ního úřadu je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského 
parlamentu. Bylo-li na území obce zřízeno více volebních okrsků, 
hlasuje volič ve volební místnosti v tom volebním okrsku, kam po-

dle místa svého bydliště patří. 
2) Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů 
obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním ob-
vodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise 
zřízena. V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči 
dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou         
a hlasovacími lístky a výpisem ze seznamu voličů pro volby do 
Evropského parlamentu. Při hlasování postupují členové okrskové 
volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.
3) Volič může hlasovat v jakékoli volební místnosti na území České 
republiky, pokud hlasuje na voličský průkaz.

Co učiní volič po příchodu do volební místnosti? (§ 36 záko-
na)
Hlasovací lístky budou dodány všem voličům nejpozději 3 dny přede 
dnem voleb. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.
Volič prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost         
a státní občanství České republiky platným občanským průkazem 
nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pa-
sem České republiky anebo cestovním průkazem. Volič, který se 
dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je poté po-
vinen odevzdat okrskové volební komisi tento průkaz.
Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude mu hlasování 
umožněno.
Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do Evropského 
parlamentu obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou 
úřední obálku. Na žádost voliče mu okrsková volební komise dodá 
za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné.
Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby 
do Evropského parlamentu, okrsková volební komise hlasování 
neumožní. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz.

Jak volič hlasuje? (§ 37 zákona)
Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí 
volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. V tomto 
prostoru vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hla-
sovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla 
nejvýše u 2 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku 
vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné úpravy hlaso-
vacího lístku nemají na jeho posuzování vliv.
Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu 
hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před 
okrskovou volební komisí do volební schránky. 
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků, nesmí být nikdo 
přítomen zároveň s voličem, a to ani člen okrskové volební komise. 
S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou 
vadu anebo proto, že nemůže číst nebo psát, může být v prostoru 
určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoli 
však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho          
v souladu s jeho pokyny upravit, vložit do úřední obálky a úřední 
obálku s hlasovacím lístkem vložit do volební schránky.
Voliči, který se neodebral do prostoru určeného pro úpra-
vu hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování 
neumožní

Informace pro občany České republiky o podmínkách hlasování ve volbách 
do Evropského parlamentu na území České republiky

Od 14. dubna jsou pro vás nově otevřeny

Nabízíme tyto druhy: 
sportovní, masáže šíje, masáže zad, 

celkové a medové masáže.
Kde nás najdete:

Husova ulice 672, Vítkov
Tel: 605 541 228 - Miriam Zubíková

Možnost zakoupení dárkové poukázky.

Těšíme se na vaši návštěvu. 

M A S Á Ž E
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Starosta města Vítkova podle § 32 zákona č. 62/2003 Sb., o vol-
bách do Evropského parlamentu a o změně a doplnění některých 
dalších zákonů, oznamuje:
Místem konání voleb do zastupitelstva obce 
ve volebním okrsku č. 1  je volební místnost v prostorách vesti-
bulu Městského úřadu ve Vítkově, nám. Jana Zajíce 7 pro voliče 
bydlící v ulicích:
Budišovská, B. Němcové, Klokočovská, nám. J. Zajíce, Potoční, 
Poštovní, Wolkerova, Těchanovická 274, 275, 315, 492

ve volebním okrsku č. 2 je volební místností vestibul Kulturního 
domu, Vítkov, Dělnická 746 pro voliče bydlící v ulicích:
Dělnická, Hasičská, Komenského, Květinová,  Lesní, Lipová, Luční, 
Malá, Selská, Školní, Zahradní, Ztracená, Opavská od pneuservisu 
Slavík (zastavárny) směrem dolů

ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v Mateřské škole 
Husova 345, Vítkov – vchod z ulice Sadové pro voliče bydlící          
v ulicích:
Bezručova, Husova, Hřbitovní, Krátká, Křížová, Lidická, Oderská, 
Sadová, Skřivánčí pole, Stará, Švermova, Vodní, Úvozní, Příkrá

ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v Mateřské škole 
Opavská 34, Vítkov pro voliče bydlící v ulicích:
Fučíkova, Křivá, Mladých, Nová, Polní, Rybniční, Spojovací, 
Těchanovická, (mimo č.p. uvedená v okrsku č. 1) , U nemocnice, 
Zemědělská, Opavská od zastavárny směrem nahoru, nemocnice, 

místní část Prostřední Dvůr

ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost v Mateřské škole 
Klokočov, Vítkov 3 pro voliče bydlící:
v celé místní části Klokočov

ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost v Agitačním 
středisku v Nových Těchanovicích pro voliče bydlící:
v celé místní části Nové Těchanovice, Zálužné, Lhotka

ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost v Kulturním domě 
v Jelenicích pro voliče bydlící:
v celé místní části Jelenice

ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost ve Střední škole, 
Vítkov - Podhradí pro voliče bydlící:
v celé místní části Podhradí, Nýtek

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost 
a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem 
nebo cestovním pasem České republiky).

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Ev-
ropského parlametu hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Ing. Pavel Smolka 
starosta

Oznámení o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu 

Dětský domov a Školní jídelna, Melč 4, PO

PŘIJME  VYCHOVATELE, VYCPŘIJME  VYCHOVATELE, VYCHOVATELKU HOVATELKU 
- ZÁS- ZÁSTUP ZA MTUP ZA MD A RDD A RD

pracovní poměr v trvání minimiálně 3 roky
Nástup: 1. 9. 2009
Zájemci, hlaste se na tel. 556 309 231,             
606 424 451.

INFORMACE PRO OBČANY 
Likvidaci odpadních vod z bezodtokových jímek si mohou občané města Vítkova objednat u následujících oprávněných osob:

Oprávněná osoba Pevná tel.  linka mobil e-mail
Hradecká a.s. 553 783 111 602 567 860 1.hradecka@seznam.cz
AGIPP-Illík Pavel 553 626 540 602 705 416 agipp@quick.cz
Ladislav Jedinák - 606 963 027 -

ZEMPOL spol. s.r.o. 556 300 055 602 761 143 zempol@centrum.cz
Vítkovská zemědělská s.r.o. 556 301 377 - vitkovska@tiscali.cz

 

Současně občany upozorňujeme, 
že likvidace odpadních vod               
v rozporu s vodním zákonem je 
přestupkem, za který lze uložit 
pokutu až do výše 100 000,- Kč. 

UZAVŘENÍ MATEŘSKÝCH ŠKOL 
O PRÁZDNINÁCH
Mateřské školy budou uzavřeny v době hlavních prázdnin takto:
MŠ HUSOVA VÍTKOV: 13. 7. – 14. 8. 2009
MŠ OPAVSKÁ VÍTKOV 7. 7. – 21. 8. 2009
MŠ KLOKOČOV:  1. 7. – 21. 8. 2009
MŠ RADKOV:  1. 7. – 21. 8. 2009
Možnost náhradního umístění dětí do jiných MŠ mají rodiče 
zveřejněnu na nástěnkách v mateřských školách.
RODIČŮM  I  DĚTEM  PŘEJEME LETNÍ POHODU  A  HODNĚ  
SLUNÍČKA, ŠKOLÁKŮM  PAK  ÚSPĚŠNÝ  VSTUP  DO  ZÁKLAD-
NÍ  ŠKOLY.                              Řed. MŠ: Mgr. Miluše Špoková
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Při řešení banálního přestupku v dopravě, spáchaného porušením 
zákazové značky na komunikaci Hřbitovní ve Vítkově 2. dubna 
krátce po dvanácté hodině polední, MP Vítkov zjistila, že řidič 
stavebního stroje, který vjel do jednosměrné komunikace, vůbec 
nevlastní řidičské oprávnění k řízení takového vozidla. Vzhledem 
k dané skutečnosti byl 43letý muž z Vítkova předán Policii ČR. 
Další podezření ze spáchání trestného činu, zjištěného při řešení 
přestupku v dopravě, zaznamenali strážníci MP Vítkov 7. dubna 
kolem půl druhé odpolední. Zákaz vjezdu porušila v Selské ulici 
ve Vítkově 24letá řidička z Vítkova. Strážníci zjistili, že dotyčná 
má zadržen řidičský průkaz a vysloven zákaz řízení vozidel do 
roku 2013. Vzhledem ke skutečnosti, že tato řidička je důvodně 
podezřelá ze spáchání trestného činu maření úředního rozhodnutí, 
byla rovněž předána Policii ČR.
6. dubna po osmé hodině ranní přijala MP Vítkov oznámení, že        
v šatně Základní školy na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově došlo 
kolem půl osmé k fyzickému napadení mezi dvěma žáky školy. 
Oznámení podala matka 12letého žáka školy, kterého měl na-
padnout o dva roky mladší spolužák. Při zjištěni všech okolností 
tohoto případu vyšlo najevo, že 48letá žena, která věc oznámila, 
vešla po incidentu do jedné ze školních tříd, kde zcela neadekvát-
ním způsobem fyzicky napadla nezletilého původce roztržky dvou 

dětí, přičemž mu způsobila podlitinu pod pravým okem. Tato událost 
skončila u odboru správních činností, kam MP Vítkov podezření ze 
spáchání přestupku proti občanskému soužití postoupila. 
Porušení vyhlášky města, která zakazuje požívání alkoholu na 
určených místech, bylo odhaleno strážníkem, který dne 7. dubna 
obsluhoval kamerový systém. Krátce po osmé hodině ranní zjistil 
na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově popíjení alkoholu třemi muži. 
Na místo byla vyslaná hlídka MP, která v mužích zjistila dva občany 
Vítkova ve věku 52 a 53 let a občana Budišova nad Budišovkou ve 
věku 40 let. Všichni muži byli z místa vykázáni a zjištěný přestupek 
byl vyřešen uložením pokut v blokovém řízení. 
Z přestupku proti majetku je podezřelý 24letý muž z Vítkova, který 
17. dubna kolem poledne na jedné z benzinových čerpacích stan-
ic ve Vítkově načerpal do kanystru téměř 13 l benzinu, přestože 
věděl, že u sebe nemá potřebnou finanční hotovost na jeho uhra-
zení. Přivolaní strážníci dále zjistili, že načerpaný benzin pachatel 
mezitím stihl předat jinému muži, který s ním odjel. Za způsobení 
úmyslné škody na majetku ve výši 334,- Kč hrozí muži ve správním 
řízení pokuta až do výše 15.000,- Kč.

- RM - 

MĚSTSKÁ POLICIE V DUBNU 2009

Projekt Rekonstrukce sportovního hřiště z pro-
gramu Prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR 
Město Vítkov chce znovu zrekonstruovat sportovní hřiště Kraj-
ského střediska volného času Juventus, Karviná p.o., Centrum Vít-
kov. Vybuduje se víceúčelové hřiště o rozměrech 32 x 15 m, které 
přispěje ke sportovnímu vyžití dětí, mládeže i sportovců jak  z Kraj-
ského střediska volného času Juventus, Karviná p.o., Centrum 

Vítkov, tak i ostatních obyvatel, kteří budou toto 
zařízení využívat. Víceúčelové hřiště bude sloužit 
pro tenis, volejbal, nohejbal a malou kopanou. In-
stalovány budou tenisové a volejbalové sloupky, 
branky pro malou kopanou a sítě, jakožto nutné 
zařízení pro jednotlivé druhy sportu (viz ilustrační 
fotografie). 
Cílem projektu je optimalizovat využití volného 
času dětí, mládeže i ostatních obyvatel ve městě. 
Zařízení by rovněž mělo přispět k začlenení rom-
ského etnika do společnosti. Předpokládá se, že 
sportovní vyžití dětí povede k eliminaci krimina-
lity mládeže ve Vítkově a rozvoji fyzické kondice 
dnešní mládeže. 
Hřiště by mělo být zprovozněno v měsíci říjnu. 
Předpokládaná výše provozních nákladů v roce 
2009 bude činit podíl města z celkových nákladů na 
výstavbu hřiště. Pro rok 2010 předpokládáme výši 

nákladů na provoz ve výši 30 000 Kč z městských prostředků. S 
náklady na reprodukci pořizovaného majetku se nepočítá, protože 
stavba bude v záruční lhůtě.
Na základě provedeného monitoringu budoucího provozu hřiště 
bylo zjištěno, že hřiště by mohlo využívat cca 60 – 70 osob denně, 
včetně dětí z Krajského střediska volného času Juventus.

Ing. Bc. Iva Cahelová
referentka regionálního rozvoje

Rekonstrukce sportovního hřiště 

Dětský domov a Školní jíidelna, Melč 4 pořádá 
dne 17.6.2009 od 11-19 hod. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Zveme zájemce z řad veřejnosti na prohlídku našeho 
zařízení. V rámci Dne otevřených dveří vystoupí děti 

dětského domova s programem, pro hosty bude 
připraveno občerstvení a soutěže.

Příjďte s námi prožít příjemné a zábavné odpoledne. 
Zábava pro děti, atrakce, skákací hrad. 
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V průběhu měsíce února a března došlo k projednávání návrhu 
zadání Změny č. 5 územního plánu města Vítkova, které je první 
fází projednávání. Zadání bylo schváleno na 19. zasedání Zastupi-
telstva města Vítkova dne 29. dubna. 
Zadání obsahovalo požadavky občanů a firem. Jednalo se o změny 
funkčních zón nebo rozšíření zastavitelných území, např:
- změna zóny zemědělské půdy na zónu rekreace a sportu pro 
rozvoj agroturistiky v areálu Františkův Dvůr
- změna zóny zemědělské půdy na zónu výroby z důvodu umístění 
fotovoltaické elektrárny v severní části Klokočova
- změna zóny zemědělské půdy na zónu bydlení pro výstavbu 
rodinných domů v areálu Františkův Dvůr
- změna zóny pro bydlení na zónu výroby za účelem umístění foto-
voltaické elektrárny ve Vítkově (lokalita u zemědělského areálu)
- změna zóny zemědělské výroby na zónu rekreačních zahrádek 
ve Vítkově (zahrádky v Lesní ulici u garáží)

Součástí zadání byly i požadavky města Vítkova: 
- rozšíření technického vybavení v Nových Těchanovicích za 
účelem rozšíření komunální skládky 
- zapracování studie dopravní obsluhy navržených ploch výrobních 
aktivit ve východní části Vítkova (kolem Dělnické ulice)
- zapracování záměru výstavby cyklostezky k rekreačnímu 
středisku Balaton, která bude propojena s cyklostezkou Starý Jičín 
- Kružberk.
V současné době je zpracováván návrh Změny č. 5 územního 
plánu města Vítkova (což je další fáze projednávání) a v průběhu 
následujících měsíců dojde k projednání s dotčenými orgány, kraj-
ským úřadem a veřejností. 
Po schválení změny územního plánu zastupitelstvem města je 
možno na řešeném území realizovat stavby k určenému účelu. 

Ivana Oršová 
odbor výstavby a ÚP

Z MĚN A  Ú Z E M N Í H O  P L Á N U

Předmětem správy městské zeleně je péče o stromy, keře                    
a květinové záhony, rostoucí na pozemcích města. Podklady pro 
správu zeleně tvoří pasportizace (inventura stavu zeleně), dendro-
logický průzkum a projektová dokumentace „Regenerace zeleně    
v centru města“.
Do plánů kácení a ošetřování zeleně pro každý rok se zahrnují 
stromy v odborném posouzení označené za špatné. Průběžně          
k nim přibývá kácení na základě oznámení občanů a kontroly pra-
covníka v terénu. Tyto stromy se posuzují na místě, v případě po-
chybností se žádá o znalecký posudek. 
Každoročně je zajišťována péče o vzrostlé stromy a porosty, péče 
o mladé stromy, výsadba nových stromů, keřů, kácení a ořezy 
stromů, údržba květinových záhonů, odstraňování náletových 
dřevin atd. Péče se provádí na městském hřbitově, na  nám. Jana 
Zajíce, v městském parku, v parčíku v Husově ulici, v prostoru          

u pomníku padlých, na sídlištích Selská a Wolkerova - Budišovská, 
v prostoru bývalé městské tržnice před ZUŠ, v parčíku u kulturního 
domu a na mnoha dalších veřejných místech.
Za údržbu zeleně město uhradilo v roce 2007 231 330,- Kč, o rok 
později již 464 353,- Kč.   

V průběhu roku bývají zajišťovány také práce nad rámec uzavřených 
smluv. Patří k nim ořezy a kácení stromů, které by mohly ohro-
zit životy a zdraví osob nebo způsobit škody na majetku (např. 
poškození vlivem silného větru). V roce 2007 stála tato údržba 294 
384,- Kč, vloni 278 576,- Kč.

Ing. Pavlína Dybowiczová
referentka odboru výstavby a ÚP

KKONTROLA STROMŮ A DŘEVIN NA POZEMCÍCH MĚSTA VÍTKOVAONTROLA STROMŮ A DŘEVIN NA POZEMCÍCH MĚSTA VÍTKOVA

Město Vítkov plánuje v příštím roce realizaci nových přístřešků na autobusovém nádraží. Záměrem je zastřešit prostor kolem stávající 
budovy autobusového nádraží pomocí dvou přístřešků tak, aby zde cestující mohli nalézt útočiště před nepřízní počasí a současně 
měli přehled o přijíždějícím spoji.  
Střecha nových přístřešků by podle návrhu měla tvar dvou nepravidelných trojúhelníků na ocelových sloupech kruhových průřezů. 
Mezi tyto sloupy je možno vložit průhledné stěny chránící cestující před větrem a bočním deštěm, ale nezabraňující výhledu ven. Zde 
se velmi dobře uplatní tabule z tvrzeného bezpečnostního skla, a to jak po stránce praktické, tak i po stránce estetické. Nové přístřešky 
by měly působit vzdušně, a proto i zastřešení je navrženo alespoň z části jako průsvitné, pouze lehce stínící před případným slunečním 
žárem. Uprostřed každého přístřešku budou umístěny světelné tabule, které ve večerních a nočních hodinách prostor osvětlí. 
V nově zastřešeném prostoru nebudou samozřejmě chybět lavičky.

Ing. Marie Mikulová
referentka odboru služeb

PŘÍSTŘEŠKY NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ
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PODĚKOVÁNÍ ZA DLOUHOLETOU PRÁCI VE SBORU 
PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI MĚSTA VÍTKOVA
V dubnu tohoto roku oslavila významné životní jubileum paní učitelka Anna Fojtíková, která je zakládající členkou Sboru pro občanské 
záležitosti (SPOZ). Tato komise vznikla v roce 1956. Připravovala občanské slavnosti, jako bylo vítání dětí do svazku města, gratulace     
k životním jubileím našich spoluobčanů a různé slavnosti pro mládež. Jistě si mnoho z nás pamatuje, jak slavnostním způsobem přebírali 
své první občanské průkazy. I na tom se paní Fojtíková podílela. Velice ráda a hezky recitovala, čehož jsme využívali při svatebních 
obřadech. V životě člověka však nejsou jen veselé chvíle, a právě v těchto smutných momentech člověka dovedla s citem a taktem 
pozůstalým pomoci překonat utrpení posledního rozloučení s jejich blízkým.
Paní Anna Fojtíková byla nějakou dobu i předsedkyní SPOZ, ale léta sedmdesátá jí nebyla nakloněna, proto zůstala jen řadovou členkou 
této komise. Přes všechna úskalí se i nadále s láskou a obětavostí sobě vlastní na práci v komisi podílela a stále podílí. Jsme rádi, že se 
účastní našich schůzí, protože svými nápady přispívá k dobré práci SPOZ, i když v této době se více zdržuje ve svém rodišti na Vysočině, 
kde pečuje o svou nemocnou sestru. Dovolte mi, abych jménem všech členů SPOZ a jménem svým ještě jednou paní Aničce Fojtíkové 
poděkovala za její práci pro město Vítkov, popřála hodně zdraví, radosti z vnoučat a také hodně sil do další práce jak ve SPOZ, tak              
v dalších aktivitách. V jejím životě jich opravdu není málo.  

Alena Zemanová
členka SPOZ

Díky, že jsme mohli být 
při tom ...
V sobotu 16. 5. 2009 jsme se vydali na Mistrovství ČR  v ma-
žoretkovém sportu do Valtic, kam se postupně probojovaly naše 
mladší mažoretky v kategorii miniformací.
I když nám počasí moc nepřálo, nálada byla výborná a pro všechny 
účastníky to byl určitě mimořádný zážitek.
Chtěli bychom touto cestou poděkovat oběma vedoucím – paní  
Folovské  a  Potočárové, že jsme mohli zažít tuto báječnou a neza-
pomenutelnou atmosféru a být při tom – umístit se jako osmí v celé 
ČR je přece skvělý úspěch! Ještě jednou díky za váš obětovaný 
volný čas, který jste věnovaly našim dětem.
                                            

L. Pecinová, N. Prusková, L. Müller 
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Střední škola Vítkov - Podhradí pořádala Vítkovský trojboj
Některé věci se nemění. Jestliže první ročník soutěže probíhal 
za nepříznivého počasí, pak i letošní trojboj doprovázel déšť                     
a zachmuřená obloha. V areálu  SŠ ve Vítkově - Podhradí se 6.- 7. 
května 2009 sešla sportovní družstva ze čtyř škol, aby se utkala ve 
třech disciplínách –  ve florbalu a stolním tenise a v lanových aktivi-
tách. Místní region reprezentovali žáci naší školy a Gymnázia Vít-
kov, Slovensko zastupovali studenti Střední združené školy v Žilině 
a polští sportovci pocházeli z města Rydultowy. Sportovní klání ve 
večerních hodinách nahradila zábava, neboť nové přátelské kon-

takty se navazují vždy nejlépe na diskotéce. 
V každé disciplíně zvítězilo jiné mužstvo, celkového vítěze však 
určil konečný součet bodů, a tím se stalo družstvo žáků ze Střední 
školy Vítkov - Podhradí. Výkony sportovců byly odměněny hodnot-
nými cenami, většinou sportovními potřebami.
2. ročník soutěže byl finančně podporován městem Vítkov, 
organizačně se na trojboji podíleli pedagogičtí pracovníci pod ve-
dením Mgr. Zapletala.

Úspěch žáků Střední školy Vítkov - Podhradí v celostátní 
matematické soutěži
Matematika. Znáte to, pro mnohé z nás noční můra, pro jiné 
(pravděpodobně v menším počtu) předmět, který uchvacuje svou 
jasností, přehledností a logikou. Podle různých výzkumů se  úroveň 
matematických znalostí českých žáků snižuje, i když ne vždy lze 
těmto zprávám věřit doslovně. Důkazem je i letošní 17. ročník ce-
lostátní soutěže v matematice, který byl určen žákům SOŠ, SŠ        
a SOU.
Soutěž probíhala 27. března 2009 ve 22 střediscích na území celé 
republiky. Sedm žáků  ze Střední školy ve Vítkově - Podhradí se do 
soutěže zapojilo na Střední škole elektrotechnické v Ostravě.
Vynikajícího úspěchu dosáhla Lucie Vlachyňská, žákyně prvního 
ročníku oboru kadeřnice. Ve své kategorii obsadila 6. místo mezi 
110 účastníky. Blahopřejeme!
Dalšími úspěšnými řešiteli byli Jan Hlavinka, žák 2.B, a Jakub 
Matěj z třídy 4.S, jemuž soutěž posloužila jako příprava na nad-
cházející maturitní zkoušku.

ZE ŽIVOTA STŘEDNÍ ŠKOLY

„MOJE MÍSTO NA ZEMI“ ANEB „BRÁNA K VNÍMÁNÍ 
A POROZUMĚNÍ ROZDÍLNOSTÍ JAKO ORIGINALITY 
KAŽDÉHO Z NÁS“

Toto je název projektu, který na naší škole probíhal se žáky 4.- 6. 
ročníku (pod vedením paní učitelky Hellebrandové a Pecinové),      
a to po dobu 7 týdnů. Byl zaměřen na problematiku multikulturního 
vzdělávání a integrován do většiny vzdělávacích oblastí a před-
mětů, zejména však do oblasti Umění a kultura (Hudební a Výt-
varná výchova). 
Projekt byl koncipován po jednotlivých týdnech. Každý týden 
měl své vlastní téma, na němž žáci pracovali v jednotlivých 
předmětech. Jeden až dva dny v týdnu byly tzv. „Projektové dny“, 
které představovaly vyvrcholení daného tématu.
Pro ilustraci uvádíme názvy cílů jednotlivých témat: 
1. týden „Maska strachu“ - prožitek strachu a zmatku z  
neznámého, cílem bylo ukázat, že předsudky a špatné 
zkušenosti řídí náš strach a naše vnímání okolí
2. týden „Portrét předků“- seznámení se s historií Romů, 
uvědomování si své identity, seznámení se se sou-
dobými romskými umělci (malíři, spisovatelé, zpěváci 
a hudebníci) 
3. týden „Člověk“ - neznámé tradice a zvyky Židů, 
Vietnamců, Romů, české lidové tradice, cílem bylo 
uvědomování si časté odlišnosti představ od skutečnosti, 
vytváření pocitu sounáležitosti, překonávání bariér mezi 
dětmi,  
4. týden „Vzájemné závislosti“- rozvoj fantazie, 
představivosti, logického myšlení, vnímání odlišností 
v přírodě a zároveň propojení přírody a člověka; 
uvědomování si jednostranných a vzájemných závis-
lostí lidí společně žijících na jednom místě,   
5. týden „Tajemství amerických Indiánů“ – zeměpisné 
objevy - objevení Ameriky, co znamenalo objevení 
Ameriky pro Evropu; osvojení si elementárních  

poznatků o neznámém prostředí, rozvoj smyslového vnímání, roz-
voj kreativity (čarování šamanů, válečné malování, výroba indián-
ských čelenek a totemů), 
6. týden „Motýlí křídla“, pochopení významu slov „zloba, závist, 
nenávist, odlišnost, odpuštění“, rozvoj mluvní pohotovosti dětí, 
kreativity a fantazie,
7.  týden „Erb přátelství“, shrnutí celého projektu,  uvědomování 
si svého rovného postavení v rodině, ve škole, v obci, na světě, 
vytvoření pavučiny a erbu přátelství a sounáležitosti       

Výstupem celého projektu jsou získané dovednosti, vědomosti        
a zážitky dětí, spokojenost a důvěra rodičů, účast a prezentace 
projektu na Výtvarné přehlídce prací žáků na Ostravském hradě. 
Už se moc těšíme na další projektovou výuku - tentokrát se bude 
týkat prevence kouření. 

Informace ze ZŠ na náměstí Jana ZajíceInformace ze ZŠ na náměstí Jana Zajíce
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ENGLISH PARTY
O myšlence uskutečnit na našem gymnáziu párty „zasvěcenou“ 
angličtině se přemýšlelo jen krátce.
Nebudu daleko od pravdy, řeknu-li, že akce nás studenty oprav-
du zaujala. Sešlo se zhruba třicet gymnazistů, a to především z 
řad nižších ročníků. V úvodu nám primánci zazpívali, potom jsme 
zhlédli scénku s názvem Good Luck! v režii kvinty. Následoval 
společný zpěv, různé vědomostní soutěže a ta hlavní – hledání 
papírků, jejichž poskládání nám dalo větu v angličtině. A abychom 
to měli o něco těžší, po třídě bylo „ukryto“ čtyřicet kartiček ve 

čtyřech barvách… Nakonec se každý dobral cíle, věta se objevila. 
Následovalo občerstvení ve formě toastů s „marmelade“ 
(pomerančová marmeláda), ochutnávka typického ostrovního pití 
– čaje s mlékem. Na závěr jsme si společně s některými profe-
sorkami zatančili. 
Děkujeme paní profesorce PhDr. Janě Ambrožové za nápad akci 
zrealizovat a za celou přípravu. Už teď se těšíme na další školní 
párty v cizojazyčném duchu! 

Ondřej Žídek, 1.A 

OD ÚSPĚCHU K ÚSPĚCHU
6. května proběhlo v Ostravě krajské kolo Středoškolské odborné 
činnosti (SOČ) pro všechny střední školy našeho kraje. Čtyři z pěti 
našich studentů, kteří uspěli v okresním kole se zúčastnili a byli 
velmi úspěšní. Hana Kazmířová s prací „Paraziti drůbeže“ (obor 
Zemědělství, potravinářství, lesní a vodní hospodářství) obsadila 
první místo a postoupila do celostátního kola. Petr Dulava s prací 
„Pomáhej a nezavírej oči aneb záchranářství“ (obor Zdravotnictví) 
a Klára Ambrožová s prací „Nakloněná rovina v hydromechanice“ 
(obor Tvorba učebních pomůcek, didaktická technologie) obsadili 
2. místo, Jiřina Paceltová s prací „Dřevokazné houby žijící na opra-
covaném dřevě“ (obor Biologie) obsadila 3. místo. Jiřina soutěžila  
také s prací „Genocida Arménů“ (obor Historie), kde obsadila šesté 
místo. Všem blahopřejeme a Haně Kazmířové budeme držet palce 
v celostátním kole.

G y m n á z i u m  V í t k o v  i n f o r m u j eG y m n á z i u m  V í t k o v  i n f o r m u j e
JIŘÍ SURŮVKA 
V GALERII GAUDEAMUS
V úterý 16. června 2009 v 17 hodin bude v Galerii Gaudeamus 
při Gymnáziu ve Vítkově zahájena výstava Jiřího Surůvky. Autor 
této výstavy patří k nejznámějším výtvarným umělcům Morav-
skoslezského kraje, na Ostravské univerzitě působí jako docent 
a vedoucí ateliéru nových médií. Českou republiku mnohokrát 
reprezentoval na prestižních přehlídkách, např. bienále v Benát-
kách. Návštěvníci vernisáže se mohou těšit na zajímavé osob-
ní setkání s celebritou současného výtvarného umění, kterou           
s písní na rtech přivítají studenti gymnázia.

CENA ZDRAVÍ A BEZPEČNÉHO 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ZA ROK 2008

Prestižní ocenění udělované sdružením BUSINESS LEADERS 
FORUM převzala v Praze Mgr. Jitka Sokolová z rukou náměstkyně mi-
nistra životního prostředí Rut Bízkové a senátora Bedřicha Moldana. 
Naše škola se věnuje ekologickým aktivitám dlouhodobě, ekologická 
výchova je zahrnuta do školního vzdělávacího programu jako jedno        
z průřezových témat. Žáci se pravidelně účastní různých ekologických 
programů již od 1. třídy, čímž se zvyšuje vnímání potřeby ochrany zdraví 
a životního prostředí již od útlého věku. Cena je jistě velkým oceněním 
za práci žáků a pracovníků naší školy.
  -am-

ZPRÁVY ZE ZŠ V KOMENSKÉHO ULICI
Květen v základní škole v Komenského 
ulici proběhl ve znamení sportovních ak-
tivit.  
Na hřišti TJ Vítkov proběhlo 4. května okrskové kolo soutěže 
v kopané žáků 1. – 3. tříd. Tento turnaj zaštituje také Mc 
Donald´s. Naše družstvo prohrálo 0:1 s Budišovem nad 
Budišovkou a porazilo fotbalisty z Opavské 2:0. Umístili 
jsme se na druhém místě a do okresního finále postupovalo 
družstvo z Budišova. 
6. května 2009 se škola stala pořadatelem okrskového kola 
atletického čtyřboje žáků 6. – 9. tříd. Na sportovištích v okolí 
školy a na stadionu TJ bojovaly školy z Melče, Budišova nad 
Budišovkou a Vítkova o postup do okresního finále v Opavě. 
V kategorii mladších chlapců obsadili první místo hoši             
z Melče, v kategorii mladších dívek vyhrála naše děvčata,       
v soutěži starších chlapců postoupilo družstvo gymnázia a v 
nejstarších dívkách postoupilo opět naše družstvo. Ve finále 
na Tyršově stadionu se mladší dívky umístily na 7. místě.  
Velmi výrazného úspěchu dosáhlo družstvo starších děvčat, 
protože ve finále obsadilo 2. místo za vítěznou školou E. 
Beneše z Opavy a čeká jej postup do krajského finále, které 
se uskutečnilo 26. května 2009 v Opavě. 
7. května 2009 odjelo družstvo pěti chlapců a pěti děvčat ze 
čtvrtých tříd do Opavy na okresní finále v atletickém čtyřboji. 
Své dovednosti si vyzkoušeli v běhu na 60 metrů, v běhu na 
800 metrů, ve skoku dalekém a v hodu míčkem. Družstvo 
chlapců se obsadilo 6. místo.
12. května proběhlo na hřišti TJ Vítkov okrskové kolo v ko-
pané žáků 4. – 5. tříd pod záštitou společnosti Mc Donald´s. 
Naši fotbalisté obsadili v turnaji 4. místo.
18. května se uskutečnilo na hřišti TJ Vítkov okrskové kolo 
v minikopané žáků ročník 1993 a mladší. V turnaji jsme ob-
sadili 3. místo, celkovým vítězem se stalo družstvo z Bu-
dišova nad Budišovkou. 

PM

AUTODOPRAUTODOPRAVAAVA  
Jindřich Mrovec - 603 320 892
* Pronájem kontejneru
* Odvoz sutin, komunálního odpadu
* Doprava a prodej písku, štěrku a pod.
* Doprava paletového zboží
* Převoz pracovních strojů
* Doprava a prodej palivového dřeva
* Doprava trámů a desek
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ZNAMENITÝ ÚSPĚCH
Snem každého učitele je bez nadsázky potkat se a pracovat              
s mimořádně nadanými žáky. Na základních školách jich je 
jako šafránu, nicméně přidá-li se k talentu i píle a chuť něco 
dokázat, úspěchy na 
sebe nenechají dlouho 
čekat. Přesně takovou je 
žákyně osmé třídy naší 
školy Klára Donovalová, 
jejíž dar a um mistrně 
pracovat se slovem byl 
nedávno oceněn hned 
na dvou prestižních 
literárních soutěžích. Tou 
první byla celorepubliková 
soutěž v rámci kampaně 
Rosteme s knihou s ná-
zvem „Za tuhle knihu 
Vám patří dík“. Úkolem 
každého účastníka 
soutěže bylo napsat 
spisovateli děkovný dopis 
za napsanou knihu. Do 
soutěže bylo z celé republiky zasláno celkem 1898 prací a ta 
Klárčina byla druhou nejlepší! Hodnotné ceny si jela převzít do 
Prahy na XV. mezinárodní knižní veletrh, kde mj. pohovořila se 
spisovatelkou Petrou Braunovou, stejně jako s populární hereckou 
dvojicí Annou Kulovanou a Lukášem Hejlíkem, kteří slavnostní 
předávání cen společně moderovali. Do druhé soutěže „Svět 
slova II“, bylo zasláno Klářino zamyšlení nad činem a odkazem 
Jana Zajíce, bývalého žáka naší školy. Se svou úvahou získala 
čestné ocenění, které převzala z rukou poslankyně Evropského 
parlamentu a náměstka hejtmana našeho kraje v kostele sv. 
Josefa ve Fulneku. Klárce blahopřejeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci naší školy v rámci regionu, resp. celé republiky.

-VO-

GLOBE GAMES 2009
Vyvrcholením projektu GLOBE, do kterého je naše škola zapojena, 
je mezinárodní setkání GLOBE GAMES, které se každoročně koná 
na jedné ze škol ČR. Letošní hry byly pořádány ve Stříbře. Naši 

školu reprezen-
tovali žáci: Si-
mona Šustková, 
Jana Novotná, 
Ivana Kobylková 
a Tomáš Sobol. 
Žáci své znalosti 

a dovednosti z programu Globe uplatňovali během celodenní teré-
nní hry, kde plnili obtížné úkoly, ale také zpracovávali určité téma, 
které dále veřejně prezentovali před komisí. V rámci letošního 
projektu „Co nám teče za humny“ naši žáci provedli a následně 
prezentovali výsledky hydrologických měření na potoce Čermná a 
rybnících Pavelák a Balaton. Děkujeme všem jmenovaným žákům 
za příkladnou reprezentaci školy.

-MZ-
DEN ZEMĚ
Také letos, posledního dubna, si naše škola připomněla 

nejrůzně jšími 
e k o l o g i c k ý -
mi aktivitami 
Den Země. 
Nejmladší děti 
navštívily statek 
ve Větřkovicích, 
ostatní žáci se 
spo lupodí le l i 
na úklidu okolí 
potoka Čermná 
a následně na 
Paveláku plnili 

zadané úkoly. Obohaceni novými poznatky a zkušenostmi pak 
společně upekli buřty, které jim dodaly sílu potřebnou na zpáteční 
cestu. Žáci vyšších ročníků se k oslavě připojili také. Někteří pra-
covali v okolí školy, jiní navštívili čistírnu odpadních vod ve Vítkově 
a pracovali na školních projektech, jako Strom roku a Globe Gs-
pal. Zkrátka, všechny zmiňované činnosti byly přínosem pro naši 
modrou planetu, jež všem zúčastněným „poděkovala“ hřejivým 
slunečným počasím.

-BŠ, MZ-

ZPRÁVY ZE ZŠ V OPAVSKÉ ULICIZPRÁVY ZE ZŠ V OPAVSKÉ ULICI

PRODÁM DRUŽSTEVNÍ 
BYT 

3+1 (69m2) 
v Heřmanicích u Oder

Tel. 603 914 830

HLEDÁM NEBYTOVÉ HLEDÁM NEBYTOVÉ 
PROSTORY KE ZŘÍZENÍ PROSTORY KE ZŘÍZENÍ 
LÉKAŘSKÉ AMBULANCE LÉKAŘSKÉ AMBULANCE 
Požaduji: 
- tři až čtyři místnosti 
- dvě toalety 
- požadavek na velikost místností je min.   
  8m2, 15m2, 15m2  
- umístění požadovaných prostorů  v přízemí 

Tel. 737 441 841 
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Uzávěrka př íšt ího č ísla 
je 19. června 2009 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci dubnu 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  238 Kč 125 x   67 mm 476 Kč
  61 x 137 mm  476 Kč 190 x   67 mm  714 Kč
  93 x 136 mm  714 Kč 125 x 137 mm 1.190 Kč
190 x 137 mm   1.785 Kč   celá strana A4 3.570 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 119 Kč
 125 x   67 mm 238 Kč   93 x 112 mm 310 Kč
 125 x   98 mm          357 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

STRANA 12 ČERVEN 2009Přehled kulturních akcí

3.6.  VÝKONOSTNÍ ZKOUŠKY    
10.00 hod.  CHLADNOKREVNÝCH KLISEN
  Klokočov - Františkův Dvůr 

4.6.               VÝROBA ORIGINÁLNÍCH TRIČEK
15.00 hod.  Centrum Vítkov
       S sebou si přineste jednobarevné, tmavé   
  triko bez nápisu. Jde o techniku savování. 

5. - 7.6  ÚČAST NA MČR AUTOMODELÁŘŮ ŽÁKŮ  
  V BITOUCHOVĚ
  Akce Centra Vítkov

8.6.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.   Centrum Vítkov
  Vstupné: 5,- Kč

10. 6.  MILIONÁŘ Z CHATRČE
20.00 hod.  Film Velké Británie
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40,- Kč    

12. 6.   ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE KE DNI DĚTÍ   
16.00 hod.   S KOUZELNÍKEM A KLAUNEM 
  ČÁRYMÁRYFUKEM
  Mateřská škola Vítkov pro vás připravila hry  
  a soutěže s odměnami, dětská diskotéka,   
  nafukovací balónky a skákací hrad. 
  Na všechny se moc těšíme!
  Kulturní dům Vítkov.

12. – 13.6.  ÚČAST NA ZÁVODĚ HONDA CUP 
  V NOVÉ PACE
  Akce Centra Vítkov
   
13.6.  ZÁJEZD DO  DINOPARKU VE VYŠKOVĚ
  sraz na vlak. nádraží Vítkov v 9:45 hod., 
                    příjezd zpět přibližně v 19:30 hod.
  Cena pro děti 250 Kč, pro dospělé 290 Kč.
  Přihlaste se nejpozději do 10.6. v Centru   
  Vítkov na tel. 556 300 362, mobil 732 607 
  373.

16.6.             DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V KERAMICE
16.00 hod.   keram. dílna v Centru Vítkov
  Vyzkoušíte si zpracovávat keramickou  
  hlínu, …

20.6.  KONCERT PĚSTOUNSKÉ SKUPINY   
14.00 hod.   “SOUROZENCI” Z HAVÍŘOVA 
  Kostel sv. Petra a Pavla v Kružberku  

19. - 20.6  ÚČAST NA ZÁVODĚ MORAVA OPEN VE  
  ZNĚTÍNKU
  Akce Centra Vítkov

22.6.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
15.00 hod.   Centrum Vítkov
  Vstupné: 5,-Kč

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
20.6.  ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI NA   
15.00 hod.  ZAHRADĚ CENTRA VÍTKOV
  Soutěže a hry pro děti, opékání párku   
  (párky  a chleba s sebou), vystoupení 
  mažoretek.

23.6.  BESÍDKA PRO DĚTI SE ZÚ CENTRA   
15.00 hod.   VÍTKOV K UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU
  Centrum Vítkov

25. 7.  PO STOPÁCH ZANIKLÝCH OBCÍ
  Vlastivědný výlet do Vojenského újezdu   
  Libavá s průvodcem
  Trasa: Vítkov – Stará Voda – Město Libavá  
  – Smilov – Velká Střelná – Nová Ves –   
  Kozlov – pramen Odry – Vítkov 
  Příjem přihlášek do 30.6.2009 osobně v IC  
  Vítkov. Cena: 130 Kč
  Více na www.vitkov.info

do 15.6.09  ATLAS ADVENTURE
  Dokumentační výstava závodů 
  v přírodních sportech a výstava soch 
  Ivana Hauptfleische
  Galerie “Na půdě” - Kružberk

do 28.9.09  VÝSTAVA DUŠANA CHLÁDKA 
  Výstava opavského malíře
  Galerie “Na půdě” - Kružberk   

6. - 7. června 2009

MEZINÁRODNÍ MEZINÁRODNÍ 
PŘEHLÍDKA PŘEHLÍDKA 
DECHOVÝCH DECHOVÝCH 
ORCHESTRŮORCHESTRŮ

Sobota v 9.00 hod. – promenádní koncert na náměstí 
Jana Zajíce (pouze v případě příznivého počasí)

Neděle ve 13.00 hod. – pochod městem

Neděle ve 14.00 hod. – areál TJ Vítkov 

KONCERT DECHOVÝCH ORCHESTRŮ

- Adolfo Sapokos Gymnazium Utena, Litva 
- Gymnasium am Stadtpark Krefeld, Německo
- Vrbovanka, Vrbové, Slovensko
- Základní umělecké školy Vítkov, Česká republika

Vstupné: 50 Kč
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